

PRIMARIA COMUNEI UNIREA

JUDETUL BRAILA

Nr. 4919/27.10.2016

Anunț de selecție parteneri

ÎN VEDEREA ÎNCHEIERII UNUI ACORD DE PARTENERIAT PENTRU ELABORAREA SI IMPLEMENTAREA
UNUI PROIECT
IN CADRUL POCU 2014-2020 AP 6/ PI 10.i/ OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6

În conformitate cu prevederile OUG nr.40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 – 2020 și ale HG 93/2016 privind aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 – 2020,

PRIMĂRIA COMUNEI UNIREA, judetul Braila,

anunță organizarea unei proceduri de selecție pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități de drept public și privat, în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, Apelul de proiecte nr. 4 – Programul „ȘCOALĂ PENTRU TOȚI”.

Cerere de Propunere de Proiecte este finanțată din Axa Prioritară 6 “Educație și competențe”, Prioritatea de investiții 10 (i) “Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, non formale și informale pentru reintegrarea în educație și formare”.

Intervențiile sprijinite prin acest apel pun în centrul lor **COPILUL și NEVOILE** sale și stabilesc direcții de acțiune a căror menire trebuie să fie **înlăturarea obstacolelor care îl împiedică să meargă la școală (servicii destinate copilului și familiei)**, precum și **transformarea mediului școlar într-unul prietenos și de calitate**, capabil să atragă și să mențină copilul în procesul educațional (*servicii destinate școlii și cadrelor didactice*).

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru acest proiect sunt specificate în Ghidurile POCU: Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 și GHIDUL SOLICITANTULUI - CONDIȚII SPECIFICE DE ACCESARE A FONDURILOR, Programul „ȘCOALĂ PENTRU TOȚI”.

Intervențiile sprijinite prin acest apel pun în centrul lor **COPILUL și NEVOILE** sale și stabilesc direcții de acțiune a căror menire trebuie să fie **înlăturarea obstacolelor care îl împiedică să meargă la școală (servicii destinate copilului și familiei)**, precum și **transformarea mediului școlar într-unul prietenos și de calitate**, capabil să atragă și să mențină copilul în procesul educațional (*servicii destinate școlii și cadrelor didactice*).

Procesul de selecție a partenerilor se va ține cont de prevederile documentului *Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020* (<http://www.fonduri-ue.ro/pocu-2014#implementare-program>)

și Ghidului Solicitantului – condiții specifice de accesare a fondurilor (<http://www.fonduri-ue.ro/apeluri/details/2/73/apeluri-pocu-4-6-6-2,6-3,6-4,6-6-program-%E2%80%9Dscoal%C4%83-pentru-to%C8%9Bi%E2%80%9D>).

Activitățile care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat sunt activitățile eligibile menționate în Ghidul Solicitantului – Condiții specifice, cât și activitățile transversale, adică managementul proiectului, achizițiile publice și măsurile specifice pentru informare și publicitate pentru proiect.

Ghidurile mai sus menționate pot fi descărcate de pe web-site-ul www.fonduri-ue.ro

OBIECTIVUL SPECIFIC AL PROGRAMULUI

Proiectul va participa la licitația de proiecte în cadrul Apelului de Proiecte din anul 2016 aferent Programului Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020

Axa Prioritară (AP) 6 "Educație și competențe".

Prioritatea de Investiții (PI) 10i "Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, non formale și informale pentru reintegrarea în educație și formare".

Obiective specifice (OS):

OS 6.2 "Creșterea participării la învățământul antepreșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural".

OS 6.3 "Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural/ comunitățile dezavantajate socio-economic".

OS 6.4 "Creșterea numărului de tineri care au abandonat școala și de adulți care nu și-au finalizat educația obligatorie care se reîntorc în sistemul de educației și formare, inclusiv prin programe de tip a doua șansă și programe de formare profesională".

OS 6.6 „Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive".

ACȚIUNI ELIGIBILE

Principalele activități ale proiectului vor fi stabilite în funcție de acțiunile eligibile sprijinite în cadrul acestui apel care sunt structurate pe următoarele categorii:

1. acțiuni cu impact direct asupra facilitării accesului la educație și prevenirii/reducerii părăsirii timpurii a școlii, respectiv prin asigurarea de servicii și programe educaționale de calitate destinate prevenirii și reducerii părăsirii timpurii a școlii (OS 6.2, 6.3 și 6.4), având ca suport două categorii de intervenții:

Intervenții de bază (ex.programe „școală după școală”, programe socio-educaționale și activități remediale, "Step by step", „a doua șansă”, servicii de informare, mediere școlară, consiliere și orientare educațională și/sau a carierei, pentru copii și părinții acestora și pentru tineri/adulți din programe tip A doua șansă, educație parentală);

Intervenții suplimentare (ex. activități extra curriculare, programe sau activități de prevenire a părăsirii timpurii a școlii prin sport, artă, educație în aer liber, educație pentru sănătate, igienă și nutriție sănătoasă, desegregarea școlară, creșterea stimei de sine, educație interculturală, mentorat pentru copii și familie, etc.)

2. acțiuni destinate îmbunătățirii și diversificării serviciilor educaționale oferite – conform prevederilor GHIDUL SOLICITANTULUI - CONDIȚII SPECIFICE DE ACCESARE A FONDURILOR, Programul „ȘCOALĂ PENTRU TOȚI”;
3. acțiuni destinate dezvoltării capacității resurselor umane din școli – conform prevederilor GHIDUL SOLICITANTULUI - CONDIȚII SPECIFICE DE ACCESARE A FONDURILOR, Programul „ȘCOALĂ PENTRU TOȚI”;

Activități orizontale: managementul proiectului, achiziții publice, măsuri specifice pentru informare și publicitate, etc.

Detaliile privind activitățile care pot face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat se găsesc în documentul – Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 și în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice de Accesare a Fondurilor, Programul „ȘCOALĂ PENTRU TOȚI”.

VALOAREA PROIECTULUI

Pentru un proiect simplu, valoarea va fi stabilită, funcție de activitățile propuse, între 340.000 de euro și 1.450.000 de euro.

În cadrul unui proiect combinat, valoarea va fi stabilită, funcție de activitățile propuse, va fi de între 425.000 de euro și 2.100.000 de euro.

Cursul de schimb care va fi utilizat pentru stabilirea acestei valori este cursul Infoneuro aferent lunii septembrie 2016, respectiv 1 EURO = 4,4505 lei.

Detaliile privind Cofinanțarea proiectului sunt specificate în ghidul solicitantului – Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 și în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice de Accesare a Fondurilor, Programul „ȘCOALĂ PENTRU TOȚI”.

SELECȚIA PARTENERILOR

Candidații vor elabora o notă justificativă (*Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020*, pag. 32) care va conține o analiză a valorii adăugate a parteneriatului în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor precum și rolul partenerului în implementarea proiectului.

Sunt considerați eligibili partenerii care îndeplinesc cerințele prevăzute în documentul *Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020* CAPITOLUL 4. "Reguli generale de eligibilitate", respectiv subpunctul 4.1.2 și prevederile Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice de Accesare a Fondurilor, Programul „ȘCOALĂ PENTRU TOȚI” (pag. 14, pag. 20, 27)

CRITERIILE DE ELIGIBILITATE ALE PARTENERILOR

Partenerii selectați trebuie să fie implicați în cel puțin o activitate relevantă. Prin activitate relevantă se înțelege acea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor. Partenerii selectați trebuie să contribuie financiar la realizarea proiectului.

Tipurile de parteneri eligibili (conform Ghidului Solicitantului Condiții Specifice AP 6 OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6 pagina 14):

Solicitanți și parteneri eligibili	OS 6.2	OS 6.3	OS 6.4	OS 6.6
MENCS și agenții, structuri/alte organisme aflate în subordinea/coordonarea MENCS și alte organisme publice cu atribuții în domeniul educației și formării profesionale, inclusiv asigurarea calității în învățământul preuniversitar	Da	Da	Da	Da
Instituții de învățământ (ISCED 0) acreditate, publice sau private, din rețeaua școlară națională	Da	Nu	Nu	Da
Instituții de învățământ (ISCED 1-3) acreditate, publice sau private, din rețeaua școlară națională	Nu	Da	Da	Da
Furnizorul de servicii de orientare, consiliere, mediere școlară și servicii alternative, publici și privați (ex. Centre Județene de Resurse și Asistență Educațională/Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională, cabinete logopedice, cabinete de asistență psihopedagogică etc.)	Da	Da	Da	Da
Parteneri sociali din învățământul preuniversitar (ex. organizații sindicale)	Da	Da	Da	Da
Instituții de cult și asociații religioase	Da	Da	Da	Nu
Instituții/agenții guvernamentale cu atribuții în domeniul incluziunii sociale	Da	Da	Da	Nu
Autorități publice locale cu atribuții în domeniul educației de nivel preuniversitar (conform Legii administrației publice locale nr. 215/2001, acestea sunt Consiliile Județene – art. 91 alin (5), pct 1. și Consiliile locale - art. 38, lit n)	Da	Da	Da	Da
Administrația Națională a Penitenciarelor și instituții subordonate	Da	Da	Da	Da
Organizații neguvernamentale	Da	Da	Da	Da
Parteneriatele între instituțiile de mai sus	Da	Da	Da	Da

Partenerii nu trebuie să se afle următoarele situații:

- se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, are încheiate concordate, și-a suspendat activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale.
- reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului au fost condamnați printr-o hotărâre cu valoare de *res judicata* pentru un delict legat de conduita profesională;
- reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate în instanța, pe care autoritatea contractantă le poate justifica;
- se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, într-una din situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală;
- reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului au fost condamnați printr-o hotărâre cu valoare de *res judicata* pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Comunităților;

- solicitantul și partenerul/partenerii și/sau reprezentanții lor legali/structurile de conducere a acestora și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului/partenerilor se află în situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și comunitară în vigoare;
- se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI POCU responsabil sau nu a furnizat aceste informații;
- solicitantul sau partenerii se află pe lista beneficiarilor excluși de la finanțare în urma rezilierii contractelor de finanțare din culpa beneficiarului sau a membrilor parteneriatului sau a refuzat să semneze contractul de finanțare

Criteriile privind capacitatea operațională și financiară a partenerilor

Capacitatea financiară și operațională reprezintă valoarea maximă a asistenței financiare nerambursabile pe care poate să o obțină fiecare membru al parteneriatului în funcție de tipul organizației pe care o reprezintă - specificații în documentul *Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, pag. 27-31 și Anexei 5 (<http://www.fonduri-ue.ro/pocu-2014#implementare-program>).*

În vederea implementării eficiente a proiectului, Solicitantul caută potențiali parteneri cu experiență sau care dispun de specialiști / experți în domeniile: dezvoltare comunitară, facilitare comunitară, asistență socială, educația preșcolară și / sau școlară, management proiect, juridic.

Potențialii parteneri vor propune o echipă de lucru (cu cel puțin 2 membri) și o listă cu activități în care doresc să ia parte în cadrul proiectului

DEPUNEREA DOSARUL DE PARTICIPARE

Dosarul de participare se va depune la sediul PRIMĂRIEI UNIREA, JUDEȚUL BRAILA în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, ora 16,00.

Dosarul va conține următoarele documente:

1. **Scrisoare de intenție** din care să rezulte aportul partenerului la acțiunile eligibile ale apelului (conform Ghidului Specific AP6 – Program "Școală pentru toți"), resursele deținute, plus valoarea pe care potențialul partener o poate aduce la implementarea proiectului;
2. Nota justificativă (conform Ghidului Solicitantului – Condiții Generale, pag. 24) care va fi însoțită de:
 - **CV-urile în format Europass** ale experților cheie propuși de candidat pentru proiect, însoțite de o **declarație de disponibilitate** a acestora, în cazul în care nu sunt angajați ai organizației. Fiecare CV trebuie să specifice poziția pentru care expertul este propus în proiect și trebuie să fie datat și semnat de expert;
 - **Lista resurselor materiale** deținute de candidat și propuse pentru utilizare în cadrul proiectului (ex.: materiale, echipamente, vehicule, spații disponibile pentru desfășurarea activităților proiectului).
3. **Fișa partenerului;**
4. **Declarație pe proprie răspundere privind eligibilitatea;**
5. **Declarație pe proprie răspundere** prin care își asumă să depună toate diligențele pentru a asigura resursele financiare și umane necesare pe toată durata de implementare a proiectului și susținerea cofinanțării, respectiv - **2% sau 5%** (dupa caz) ca si co-finantare la bugetul proiectului;

6. **Copii ale bilanțurilor contabile** pentru anii 2015, 2014, 2013 însoțite de dovada depunerii la ANAF.

În **Scrisoarea de intenție** și în **Fișa partenerului** candidații vor menționa cel puțin o activitate cadru a proiectului pentru care dispun de resursele materiale și umane necesare și vor furniza o scurtă descriere a acțiunilor propuse în cadrul acestei activități cu prezentarea aspectelor considerate esențiale pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în parteneriat: plusvaloarea adusă proiectului

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi asumate de reprezentantul legal (semnătură și ștampilă), după caz.

Organizațiile interesate să participe la selecție vor depune, la Registratura Primăriei comunei Unirea, com. Unirea, jud.Brăila, documentele solicitate vor fi depuse pe hartie, în două exemplare (original și o copie) și în format electronic (CD), într-un dosar închis cu mențiunea: **“Pentru selecția de partener POCU Apelul de proiecte nr. 4 – Programul „ȘCOALĂ PENTRU TOȚI”**.

Evaluarea candidaților:

Etapa I

Evaluarea administrativă – verificarea existenței documentelor solicitate

Etapa II

Evaluarea tehnică

Dosarele de participare care vor corespunde din punct de vedere administrativ vor fi declarate eligibile vor fi evaluate din punct de vedere tehnic. **Vor fi declarați „admiși” participanții care întrunesc un punctaj egal sau mai mare de 65 de puncte. Vor fi declarați „respiși” participanții care întrunesc mai puțin de 65 de puncte.**

Vor fi declarați câștigători participanții „admiși” care întrunesc numărul cel mai mare de puncte.

În cazul în care punctajele participanților clasati pe primul loc sunt egale, se va face o etapă de evaluare suplimentară pe baza activităților propuse în cadrul proiectului. În acest sens, aplicații aflați în situația menționată, vor fi invitați la o discuție personală pentru identificarea partenerului / partenerilor care se potrivesc cel mai bine cu inițiativa Aplicantului.

În cazul retragerii participantului declarat câștigător, se va selecta, pentru parteneriat, următorul participant care a fost declarat „admis”

Rezultatul procedurii

Rezultatul procedurii de selecție se va publica, în termen de cel mult 2 (două) zile lucrătoare de la data limită de depunere, pe site-ul primăriei printr-un anunț care va conține informațiile cuprinse în anunțul de intenție și informații privind candidații participanți la procedură admiși și respinși, și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerul/ii selectați va/vor fi contactat/i direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.

SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR

Eventualele contestații se pot depune în termen de maxim 2 (două) zile lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, la sediul PRIMĂRIEI COMUNEI UNIREA. Rezultatele definitive după analizarea contestațiilor vor fi comunicate participanților în termen de maxim 2 (două) zile lucrătoare de la data soluționării acestora.

PRIMAR,

UNGUREANU IOAN

Anexa 1

Grilă de punctaj pentru evaluarea aplicațiilor

	Criterii de selecție	Punctaj maxim
1	Capacitatea operațională	Max. 30 puncte
	Resursele detinute:	
	- Umane (ANALIZA CV)	15 puncte
	- financiare	10 puncte
	- materiale	5 puncte
	Calitatea ofertei tehnice, metodologia propusa	Max. 40 puncte
	Metodologia activităților propuse, corelarea acestora cu resursele, eventuale activități și/sau aspecte inovative propuse, plus valoare adusă proiectului, etc	40 puncte
	Capacitatea profesionala	30 puncte
	Dovada implementării a cel puțin 2 proiecte cu finanțare nerambursabilă (din Fonduri Structurale sau similare)	15 puncte
	Dovada participării partenerului sau a experților acestuia (min. 2 experți) în proiecte ce au vizat grupurile defavorizate – romi, mediul rural (min 1 proiect)	15 puncte

TOTAL 100 puncte

Notă: Prin activități principale se înțeleg acele acțiuni care au drept rezultat obținerea rezultatelor specificate în Ghidul Solicitantului.

FIȘA PARTENERULUI	
Denumire organizație	
Acronim	
Cod de înregistrare fiscală	
Număr de înregistrare în Registrul Comerțului / În Registrul Asociațiilor și Fundațiilor	
Anul înființării	
Cifra de afaceri (medie în ultimii 3 ani)	
Date de contact (adresă, tel., fax, e-mail)	
Persoana de contact (nume, poziția în organizație)	
Descrierea activității organizației, relevantă pentru acest proiect	<i>Vă rugăm să descrieți dacă în obiectul de activitate al organizației se regăsește prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform activităților la care doriți să fiți partener</i>
Activitatea /activitățile din cadrul proiectului în care doriți să vă implicați (conform Ghidului)	<i>Vă rugăm să detaliați modalitatea de implicare a dumneavoastră în activitățile proiectului</i>
Resurse umane	<i>Se va trece nr. total de angajați, din care personalul relevant pentru implementarea activităților în care ofertantul dorește să se implice și pe care le-a menționat mai sus</i>
Finanțări anterioare (informații și detalii privind asistența financiară nerambursabilă primită în ultimii ani, raportată la data depunerii cererii de finanțare din fonduri publice sau alte surse financiare de către partener):	
Titlul proiectului	
ID-ul proiectului (acordat de instituția finanțatoare)	
Calitatea avută în cadrul proiectului (solicitant, partener, manager / administrator de proiect)	
Obiectivul proiectului	
Stadiul implementării proiectului	Implementat sau in curs de implementare
Rezultatele parțiale sau finale ale proiectului	
Valoarea totală a proiectului	
Sursa de finanțare (bugetul de stat, local, surse externe nerambursabile, surse externe rambursabile)	
Numele instituției finanțatoare	

Notă

Rubricile vor fi integral completate. Informațiile furnizate se consideră a fi conforme cu realitatea și asumate pe propria răspundere de reprezentantul legal.

Numele și prenumele reprezentantului legal:

Semnătura

Ștampila

Partener

Data

GRILA EVALUARE ETAPA DE CALIFICARE A CANDIDAȚILOR

Criteria calificare DA/ NU

I. Capacitatea candidatului de a furniza servicii corespunzătoare activităților proiectului

- Are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu temele și activitățile la care dorește să fie partener
- Are experiență în implementare a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă și/sau are experiență de cel puțin 6 luni în domeniul activităților proiectului.

II. Conduita candidatului

- Nu este subiect al unui conflict de interese
- Și-a îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor, contribuțiilor sociale și nu are datorii fiscale

Notă: Candidatul se consideră calificat numai în cazul în care la toate criteriile de calificare a fost bifată rubrica "DA"

DECLARAȚIE DE DISPONIBILITATE

privind prestarea serviciilor având ca obiect:

.....

Subsemnatul declar ca sunt de acord să particip la pentru proiectul sus menționat, pentru (denumirea partenerului).

De asemenea, în cazul în care partenerul va fi selectat, declar că sunt capabil și disponibil să lucrez pe poziția pentru care mi-a fost inclus CV-ul în ofertă, respectiv pe perioada de desfășurare a activității pentru care acesta este desemnat:

De la	Până la

Nume	
Semnătură	
Data	

Semnătura reprezentantului legal al partenerului

Numele și prenumele semnatarului

Capacitate de semnătură

Detalii despre partener

Numele partenerului

Țara de reședință

Adresa

Adresa de corespondență (dacă este diferită)

Telefon / Fax

Data

DECLARAȚIE DE ELIGIBILITATE

Subsemnatul <nume, prenume>, posesor al CI/BI seria....., nr....., eliberată de, în calitate de <funcție / reprezentant legal / împuternicit> al <denumire partener>, cunoscând că falsul în declarații este pedepsit de Codul Penal, cu prilejul depunerii propunerii de parteneriat în cadrul Programului, declar pe propria răspundere că:
<denumire partener>, **nu se află** în nici una din situațiile de mai jos:

- este în **incapacitate de plată/ în stare de insolvență**, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților administrative teritoriale, respectiv conform Legi nr.85/2014 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare, după caz;
- a suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță de res judicata;
- se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, are încheiate concordate, și-a suspendat activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;
- reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea partenerului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate în instanța, pe care autoritatea contractantă le poate justifica;
- se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, într-una din situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală;
- reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea partenerului au fost condamnați printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Comunităților;
- solicitantul și partenerul/partenerii și/sau reprezentanții lor legali/structurile de conducere a acestora și persoanele care asigură conducerea partenerului/partenerului/partenerilor se află în situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și comunitară în vigoare
- se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI POCU responsabil sau nu a furnizat aceste informații.

Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele <denumire partener>, Declar, de asemenea, că afirmațiile din această declarație sunt adevărate și că informațiile incluse în aceasta sunt corecte.

Ștampila:

Semnătura reprezentantului legal al partenerului sau de împuternicit

Data: